

**Zápisnica 4/2022**  
**zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva**  
**Obce Zemplínska Nová Ves,**  
**konaného dňa 28.09.2022 v Zemplínskej Novej Vsi**  
**– časť Úpor.**

---

**Prítomní :** vid'. Príloha k zápisnici – Prezenčná listina

**K bodu 1. Otvorenie zasadnutia.**

Rokovanie OZ otvoril Ing. Kamil Bodnár, starosta obce. Privítal prítomných poďakoval za spoluprácu všetkým poslancom obecného zastupiteľstva, osobitne poďakoval bývalému poslancovi Ing. Róbertovi Engelovi za prínos pre našu obec no hlavne bývalému poslancovi a starostovi obce Michalovi Šlepkovskému za prácu vykonanú v našej obci, poprial všetkým veľa hlavne zdravia a oboznámil ich s programom.

***Návrh programu :***

1. *Otvorenie zasadnutia*
2. *Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, schválenie programu*
3. *Kontrola uznesení, odpovede na interpelácie poslancov*
4. *Zloženie sľubu poslanca (náhradníka) obecného zastupiteľstva*
5. *Plnenie rozpočtu za obdobie I.-IX 2022*
6. *VZN č.1/2022 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb – schválenie*
7. *VZN č. 2/2022 o organizácii miestneho referenda - schválenie*
8. *VZN o verejnom poriadku - schválenie*
9. *Odpis nevymožiteľných pohľadávok za vodu – schválenie*
10. *Rekonštrukcia kultúrneho domu Úpor – informácia, schválenie*
11. ***Prestávka***
12. *Rozpočtové opatrenie č.4 - schválenie*
13. *Aktualizácia plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja – informácia, schválenie*
14. *Zmeny a doplnky územného plánu č. 5 – informácia o stave, schválenie návrhu*
15. *Žiadosť o odpustenie nájmu v nebytových priestoroch - schválenie*
16. *Výzvy z Plánu obnovy - schválenie*
17. *Aktivity v obci na ďalšie obdobie -informácia*
18. *Diskusia*
19. *Záver*

**K bodu 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, schválenie programu.**

**Zapisovateľka:** p. Gajdošová Magdaléna

**Overovatelia zápisnice:** p.Šlepkovský Michal , p. Lycius Martin

Starosta konštatoval, že počet prítomných poslancov je 5 a OZ je uznášania schopné.

Starosta: Dávam hlasovať, kto je za program OZ.

## **Uznesenie č. 19/2022**

Návrh na uznesenie :

Obecné zastupiteľstvo Obce Zemplínska Nová Ves  
**schvaľuje** program rokovania.

### **Hlasovanie:**

<b>Za:</b>	5	<i>Gajdošová, Andrejková, Balla, Šlepkovský, Lycius</i>
<b>Proti:</b>		
<b>Zdržal sa:</b>		
<b>Neprítomní:</b>	1	<i>Babčan</i>

### **K bodu 3. Kontrola uznesení, odpovede na interpelácie poslancov**

Predaj Honky

Starosta : honka je predaná, peniaze sú na účte, úspešný uchádzač sa má ozvať

Urnový háj

Starosta : ponuky boli poslancom zaslané, navrhujem aby sme sa k tomu stretli osobitne

Inventarizácia skladu riadu

Starosta : inventarizácia bola vykonaná, predkladám materiál s porovnaním skutočným a evidenčným stavom

### **K bodu 4. Zloženie sľubu poslanca (náhradníka) obecného zastupiteľstva**

Starosta : náhradník JUDr. Martin Timko bol oslovený, rozhodol sa že nepríde, sľub skladať nebude

Balla : kedy budú zverejnení kandidáti ? do 4.10.2022 by mali byť.

Šlepkovský : na obecnej stránke kedy budú zverejnené ?

Starosta : do 4.10.2022 je termín do vtedy to stihneme a zverejníme, starosta informoval o kandidátoch na starostu a poslancov zastupiteľstva, o počte členov komisií, predsedu miestnej komisie

### **K bodu 5. Plnenie rozpočtu za obdobie I.-IX 2022**

Starosta : materiál bol doručený, sú nejaké otázky k tomu ?, informácia bola poskytnutá

### **K bodu 6. VZN č.1/2022 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb – schválenie**

Starosta : VZN-ka ktoré predkladáme boli vyžiadané okresnou prokuratúrou, boli pripravené spol. Tendernet, ktorá nám ich poskytla, boli zverejnené v zákonnej lehote

## **Uznesenie č. 20/2022**

Návrh na uznesenie :

Obecné zastupiteľstvo Obce Zemplínska Nová Ves

**schvaľuje** VZN č.1/2022 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb

### Hlasovanie:

<b>Za:</b>	5	<i>Gajdošová, Andrejková, Balla, Šlepkovský, Lycius,</i>
<b>Proti:</b>		
<b>Zdržal sa:</b>		
<b>Neprítomní:</b>	1	<i>Babčan</i>

### **K bodu 7. VZN č. 2/2022 o organizácii miestneho referenda - schválenie**

Starosta : takisto vypracované podľa platnej legislatívy, zverejnené

### **Uznesenie č. 21/2022**

Návrh na uznesenie :

Obecné zastupiteľstvo Obce Zemplínska Nová Ves

**schvaľuje** VZN č. 2/2022 o organizácii miestneho referenda.

### Hlasovanie:

<b>Za:</b>	5	<i>Gajdošová, Andrejková, Balla, Šlepkovský, Lycius,</i>
<b>Proti:</b>		
<b>Zdržal sa:</b>		
<b>Neprítomní:</b>	1	<i>Babčan</i>

### **K bodu 8. VZN o verejnom poriadku – schválenie.**

Starosta : aj toto VZN bolo zverejnené a vypracované podľa platnej legislatívy

Šlepkovský : keď je to potrebné podľa legislatívy tak to aj potom má byť

Starosta : k verejnému poriadku, v letných mesiacoch bol v nočných hodinách incident, ktorý bol riešený komisiou verejného poriadku, podstúpený je na kriminálnu políciu, dnes bol odoslaný dotazník v prevencii kriminality, kde boli uvedené všetky spôsoby narušovania verejného poriadku

Lycius : čo sa stalo ?

Starosta : podozrenie na nedovolené ozbrojovanie

Šlepkovský : ja viem o čo ide, no neviem či ostatný o tom vedia

Gajdošová : nevieme

Starosta : incident sa stal okolo polnoci, obidve zúčastnené strany sme na komisii vypočuli, bolo nahlásené podozrenie na držanie zbrane, okrem toho mi bolo nahlásené že po polnoci keď sa vypne osvetlenie sa stáva že za dedinou sa strieľa, z uvedeného dôvodu sme upravili aj vypínanie osvetlenia, preto to bolo odstúpené na odborné riešenie polícií

Gajdošová : určite to treba riešiť, lebo bude to ďalej ťažšie

Starosta : sú prípady drobných krádeží zeleniny, hydiny, zajacov

Gajdošová : takisto poškodzovanie kultúrneho domu, máme aj deti

Andrejková : aj deti zo školy sa nezdravia, nemajú úctu,

Gajdošová : v základnej škole sa naučia potom na to zabúdajú

### **Uznesenie č. 22/2022**

Návrh na uznesenie :

Obecné zastupiteľstvo Obce Zemplínska Nová Ves

schvaľuje VZN č.3 o verejnom poriadku.

### Hlasovanie:

<b>Za:</b>	5	<i>Gajdošová, Andrejková, Balla, Šlepkovský, Lycius,</i>
<b>Proti:</b>		
<b>Zdržal sa:</b>		
<b>Neprítomní:</b>	1	<i>Babčan</i>

### **K bodu 9. Odpis nevymožiteľných pohľadávok za vodu – schválenie.**

Starosta : kontaktoval ekonómku p. Kovaľovú,

Kovaľová : je návrh na odpis pohľadávok z najstarších rokov, ktoré sú nevymožiteľné r.2014, 2015,2016, čo je v konkurze sa musí evidovať a potom sa odpíšu

Starosta : je to 1.566 €

Balla : sú tam občania, ktorý sú v obci a pracujú, prečo by sme im mali odpúšťať ?

Kovaľová : záleží na zastupiteľstve ako sa rozhodneme

Šlepkovský : je tu jedno meno z r. 2016, prečo by sme to mali odpisovať ?

Balla : skôr riešiť iba tých ktorý zomreli

Šlepkovský : k takýmto veciam sa treba zísť

Starosta : skoro všetky prípady sú čo postupne splácajú

Andrejková : postupne prejdime všetky prípady

Lycius : môžeme to odpísať ? rád by som počul vyjadrenie právnik, kontrolóra, dostali výzvu na zaplatenie ?

Starosta : áno výzvy dostávajú

Lycius : nielen výzvy ale aj na exekúciu

Balla: pokiaľ splácajú nech pokračujú

Lycius : navrhujem aby sme to teraz neriešili, lebo nech sa k tomu vyjadri kontrolór obce, treba do budúca zistiť aký je ďalší postup, bez ohľadu na to či je exekúcia vymožiteľná, my tu žiadného občana neodpojíme, preto vodu treba čím skôr odovzdať

Starosta : informoval o konkrétnych prípadoch dlžníkov

Lycius : treba to prejsť s kontrolórom, keď je niekto v konkurze či to netreba niekde nahlásiť

Šlepkovský : sú tam prípady občanov, ktorý pracujú, mali by mať na splácanie

Lycius : buď odpustíme všetkým alebo nikomu, netreba pozerat' na výšku dlhu

Andrejková : platiť musia

Starosta : je tu veľa mien, kde dlhy už nie sú, boli vyrovnané po doručení výziev

Šlepkovský : treba nechať na ďalšie zastupiteľstvo na ktorom bude kontrolór

Starosta : mali sme zlú skúsenosť na obci ktorá bola na obci riešená, nebola to systémová chyba

Šlepkovský : pri pozemkoch sú systémy kde je možnosť mať presnú evidenciu

Starosta : len problém s prepojením na evidenčný systém ktorý máme na obci

### **Uznesenie č. 23/2022**

Návrh na uznesenie :

Obecné zastupiteľstvo Obce Zemplínska Nová Ves

**schvaľuje** odpis nevymožiteľných pohľadávok za vodu podľa priloženého zoznamu

## Hlasovanie:

<b>Za:</b>		
<b>Proti:</b>	5	<i>Babčan, Gajdošová, Andrejková, Balla, Šlepkovský, Lycius,</i>
<b>Zdržal sa:</b>		
<b>Neprítomní:</b>	1	<i>Babčan</i>

### K bodu 10. Rekonštrukcia kultúrneho domu Úpor – informácia, schválenie

Starosta : doteraz nie je z PPA skontrolované verejné obstarávanie, dostali sme list od zazmluvneného dodávateľa o navýšení cien a celkovej ceny, bude potrebné riešiť to z úverových prostriedkov, dostali sme aj oficiálne stanovisko z PPA k navýšeniu cien, navrhujem to zatiaľ neriešiť, ceny môžu byť podľa stanoviska navýšené až do výšky 50 % no musí na to obec mať,

Šlepkovský : veľmi dobrá odpoveď z PPA, keď na to máš tak si postav

### Nehlasovalo sa

### K bodu 11. Prestávka.

### K bodu 12. Rozpočtové opatrenie č.4 – schválenie.

Starosta : kontaktoval ekonómku p. Kovaľovú

Šlepkovský : navrhujem prejsť len tie vyššie sumy

Kovaľová : detailne prešla všetky položky v navrhnutom rozpočtovom opatrení a vysvetlila dôvod zaradenia do rozpočtového opatrenia

Balla : ako sa doriešilo s poistením autobusu

Páleník : na takéto Iveco to bude asi 2-3.000 €

Balla : radšej dať 2.000 € ročne ako by sa niečo malo stať

Andrejková : to bude aj 4.000 €

Starosta : Komunálna poisťovňa je veľmi nepružná

Páleník : komunálna má najlepšiu cenu, no problém je potom s plnením, lebo potom to kráti

Lycius : tam je problém keď sa niečo stane vážne, tam to ani poisťovňa nezaplatí

Balla : keď sme pri autách, naši dobrovoľní hasiči neboli na zásahu v Nižnom Žipove,

Gajdošová : výjazdy sú podľa zaradenia do kategórie, my sme v B-čku

Starosta : bol aj nie veľký požiar v Úpore a boli kontaktovaní hasiči z Trebišova, keď je možnosť náš veliteľ kontaktuje a vysielajú našich hasičov na zásahy, myslím že technika bude využitá napríklad pri povodniach, kedy bude techniky potrebné viac, naša poloha je blízko okresného mesta, kde je stála pohotovosť

Lycius : nákup protipožiarnej techniky nie je veľmi šťastný

Starosta : majú hasiči naplánované cvičenie, myslím že môžeme byť radi že v minulosti zaprataných garážach je teraz technika, ktorá nám v prípade potreby môže zachrániť majetok

Balla : chodia na súťaže

Starosta : nie, máme v obci dosť profesionálnych hasičov, majú všetci potrebné prehliadky a školenia, veľkú pochvalu treba dať veliteľovi Tomášovi Ceperkovi, boli aj na hranici s Ukrajinou

Lycius : vrátim sa k tomu kultúrnemu domu, máme nejakú ponuku z banky ?

Starosta : máme to pripravené, z dvoch bánk SLSP, ČSOB, úver budeme musieť zobrať na celú sumu aj s navýšením, schválená výška dotácie nám bude refundovaná, navýšenie je cca. 2,5 tis. €

Lycius : máme odsúhlasené že dotáciu dostaneme ?

Starosta : áno zmluva je podpísaná s PPA,  
 Šlepkovský : predčasne úver môžeme splatiť keď nám dá PPA peniaze, nechodme teraz do toho, nie  
 Gajdošová : ja si myslím že peniaze nedostaneme  
 Lycius : o rok o dva to nebude 46.tis € ale 70. tis €, a potom už vôbec s tým Úporským kd neurobíme nič  
 Šlepkovský: ja by som do toho rizika nešiel  
 Gajdošová : keď je to tak že nám určite vrátia peniaze tak by bolo dobré sa do toho pustiť  
 Lycius : keď je zmluva podpísaná z toho je to jasné že je to isté  
 Starosta : zo 44.186 € sa cena navýšila na 46.800 €  
 Lycius : to je navýšenie za 2 roky, no problém inflačný je cca. pol roka, na budúci rok je 30 % inflácia  
 Starosta : predložil ponuky z oboch bánk, banky po zverejnení zmluvy nás sami oslovovali, ponuky sú z 8/2022  
 Šlepkovský : je otázka či nám do termínu splatnosti úveru PPA peniaze dá, ja by som do toho nešiel  
 Starosta : zatiaľ počkajme, z ČSOB je konečná splatnosť v r. 2025, posledná splátka je refundácia z PPA  
 Lycius : treba nad tým rozmýšľať, nehovorím že hneď  
 Starosta : myslím že v tomto období by nebolo vhodné riešiť schvaľovanie úveru, aby to nebolo rôzne vysvetlené  
 Šlepkovský : čo na to MAS-ka, čo tie peniaze, v prípade že tie peniaze nám neprepadnú ?, alebo sa presunú na ďalšie obdobie  
 Starosta : zmluva je podpísaná s PPA  
 Lycius : oni sa nebudú baviť peniaze máte, zmluva je podpísaná  
 Starosta : predložil usmernenie k navýšeniu cien  
 Šlepkovský : ja za to ruku nedvihnem  
 Starosta : ani sme to nepredkladali na schválenie  
 Lycius : ani nejdeme o tom hlasovať  
 Šlepkovský : problém je v Zempl. Klečenove s elektrinou v kd  
 Starosta : nahlásili sme ďalšiu požiadavku na investíciu z MAS-ky a to je rekonštrukcia kd v Zempl. Klečenove, budem informovať v ďalšom bode o výzve ktorá vyšla

## Uznesenie č. 24/2022

Návrh na uznesenie :  
 Obecné zastupiteľstvo Obce Zemplínska Nová Ves  
**schvaľuje** rozpočtové opatrenie č.4

### Hlasovanie:

<b>Za:</b>	5	<i>Gajdošová, Andrejková, Balla, Lycius Šlepkovský</i>
<b>Proti:</b>		
<b>Zdržal sa:</b>		
<b>Nepřítomní:</b>	1	<i>Babčan</i>

### **K bodu 13. Aktualizácia plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja – informácia, schválenie.**

Starosta : PHaSR je už schválený

## Nehlasovalo sa

### K bodu 14. Zmeny a doplnky územného plánu č. 5 – informácia o stave, schválenie návrhu

Starosta : bola nám doložená dokumentácia od spracovateľa, na základe požiadaviek, ktoré boli v zadávacom liste, sú tam lokality na nové lokality na zástavbu rodinných domov, parcely, ktoré neboli určené na stavbu rodinných domov, podobne ako to bolo pri ZaD č.4, športový areál, pozemok pri cirkvi, parkovisko, orechový sad,

Balla : to sa bude prerokovávať ?

Starosta : áno, v pondelok bude verejné prerokovanie za účasti spracovateľa, o 16:00 v Úpore o 17:00 v Zemplínskom Klečenove, mesiac je lehota na pripomienkovanie od dodtknutých inštitúcií a takisto na pripomienkovanie a vznesenie návrhov

Balla : len preto že či by nebolo rozumnejšie pri Kušnirikovi rozšíriť dedinu ako mať tam orechový sad

Starosta : to sú všetko pripomienky, na ktoré bude priestor v danej lehote, je tu možná problémová vec parkovisko, tam to skončí žalobou na súde, je tam sporné vlastníctvo pozemkov,

Starosta : prešiel všetky lokality zahrnuté v ZaD č.5

Lycius : treba osloviť obyvateľov dorúčením pozvánok do schránok a hlásením v rozhlase, je možnosť riešiť ďalšie lokality na výstavbu rodinných domov, len zmeniť lokalitu, v prípade že niekto bude chcieť stavať na záhrade

Starosta : v Močaranoch je podobný prípad keď na jednej parcele je sedem domov za sebou, rezort 7 home

Lycius : dať do zmeny

Starosta : všetko bude možné prerokovať na verejnom zasadnutí za prítomnosti spracovateľa

## Nehlasovalo sa

### K bodu 15. Žiadosť o odpustenie nájmu v nebytových priestoroch - schválenie

Starosta : predložil žiadosť o odpustenie nájmu od otvorenia prevádzky 9.3.2022 s odôvodnením

Balla : nedá sa to odpustiť len spätne ?

Šlepkovský : za aké obdobie ona žiada ?

Starosta : žiada od 9.3.2022, prečítal zápis k tomuto bodu z predošlého zastupiteľstva

Šlepkovský : v žiadosti nie sú vyčíslené čiastky, ktoré by preukazovali dôvod na odpustenie, potrebujeme doloženie údajov, v prípade kontroly na obci nám to bude vytknuté, na základe čoho sme rozhodli

Starosta : prečítal záznam z diskusie z minulého zastupiteľstva, žiadali sme písomnú žiadosť riešením je podľa kontrolóra odpustenie pohľadávky za predošlé obdobie

Balla : budova je naša, my nájom odpustiť môžeme

Lycius : doklady nám v prípade firmy nevie teraz doložiť, mám skúsenosť že všetky doklady sa predkladajú začiatkom roka

Starosta : z minulého zastupiteľstva je informácia od kontrolóra na návrh dodatku k zmluve

Andrejková : do kedy jej budeme odpúšťať ? na navrhnutý nájom nemajú ?

Starosta : nájom sme odpustili aj predošlému nájomcovi, z dôvodu vykonaných investícií v našej budove

Balla : ja by som navrhoval nájom odpustiť za predošlé obdobie a potom nech sa platí

Andrejková : tak potom nám môže dávať žiadosť každý

Starosta : treba zvážiť aby sme nezostali bez potravín tak ako to bolo počas 9 mesiacov

Šlepkovský : v zápisnici je uvedené že museli investovať lebo by im hygiena nedovolila otvoriť prevádzku, a predošlému nájomcovi to dovolila ?

Starosta : pokiaľ viem oni vykonali investíciu, a hygiena bola privolaná na posúdenie neskôr, pri schvaľovaní v prípade p. Zambu som bol pri jednaniach s hygienou, v prípade terajšieho nájomcu to riešili sami

Lycius : na predošlom zastupiteľstve sme od nich žiadali doručenie žiadosti a dali sme im predbežný súhlas, teraz to nemeňme

Balla : vtedy sme to neodsúhlasili lebo nebola písomná žiadosť

Starosta : je potrebné si uvedomiť že mali sme len jednu ponuku, veľa občanov z časti Zempl. Klečenov potraviny ešte nenavštívili, priestory sú hodnotené v oveľa lepšom stave, takisto aj v pohostinstve je tam veľmi dobrá návštevnosť, s rôznymi akciami, aj o okolie je dobre postarané, máme skúsenosť že sme 9 mesiacov vozili občanov, je to sociálna služba

Balla : navrhujem aby sme to od otvorenia do dnes odpustili

Lycius : rád uvidím toho kto dá za nájom viac, zostaneme bez potravín, na Slovensku je strašne veľa obcí bez potravín, sú tam starší ľudia ktorý nemôžu chodiť do Trebišova, budova nám bude chátrať, vypneme kúrenie, vodu, záujemcov nemáme, toto môže byť posledný nájomca, otvoríme to ako obec, náklady budú oveľa vyššie ako v prípade nájmu

Andrejková : tak otvoríme ako obec

Starosta : my nemôžeme zamestnať človeka na dohodu, tak ako to robí veľa podnikateľov

Šlepkovský : som za to aby v Zemplínskom Klečenove potraviny boli, nie je možné podľa zákona bez doloženia podkladov odpustiť nájom, nemám nič proti tomu aby bol nájom za 1 €,

Lycius : podľa stanoviska kontrolóra my nemôžeme zmeniť dodatkom expos nájom za 1 €, jedine tak že ona nám dá výpoveď, to sa treba dohodnúť, potom urobíme novú súťaž za takýchto podmienok,

Starosta : my sme od nájomcu nežiadali predloženie nákladov,

Páleník : súhlasím s tým že nájom treba odpustiť, pretože zveľadila obecný majetok, ináč by to musela urobiť obec

Šlepkovský : majetok zveľadili už predošlý nájomcovia

Páleník : no ona tiež

Balla : keď bude v ďalšom období žiadať odpustenie nájmu, napr. v januári, nech potom predloží účtovnícke doklady

Gajdošová : ak by sme doklady žiadali, ona by nám ich doniesla

Lycius : nám netreba toho nájomníka, no potraviny nám treba

Starosta : je to sociálna služba

Andrejková : je to taká vysoká suma ?, v novembri, decembri by som to brala, no nie v lete

Starosta : chodia tam tí, ktorý tú dostupnosť potravín využívajú, a potom zákazníci z lojality, nehľadiac na ceny

Lycius : keď pôjdem na nákup do Lidlu, skončí mi v košíku oveľa viac

Šlepkovský : ste tu čo kandidujete, treba pýtať doloženie dokladov v marci

## Uznesenie č. 25/2022

Návrh na uznesenie :

Obecné zastupiteľstvo Obce Zemplínska Nová Ves

Schvaľuje odpustenie nájmu za prenájom nebytových priestorov od 9.3.2022 do 28.9.2022

### Hlasovanie:

Za:	3	Gajdošová, Balla, Lycius
-----	---	--------------------------



<b>Proti:</b>	2	<i>Andrejková, Šlepkovský</i>
<b>Zdržal sa:</b>		
<b>Nepřítomní:</b>		

### **K bodu 16. Výzvy z Plánu obnovy – schválenie.**

Starosta : predložil materiál s aktuálnou ponukou výziev, včera som bol v agentúre v Bratislave ohľadom výzvy na „Obnovu verejných historických budov“, na základe predložených passportov, prebehlo rokovanie, podmienke odovzdania do užívania pred rokom 1980 v našej obci spĺňajú podmienku budova školy, budova bývalého MNV, teraz tam sú šatne a izba tradícií, a kultúrny dom v časti Zemplínsky Klečenov, ďalšia podmienka je dosiahnuť úsporu 30 % nákladov na kúrenie a osvetlenie čo sa preukáže energetickým certifikátom, minimálna investícia je 200.000 € bez dph, takže by bolo možné uvažovať len s budovou školy, škôlky a školskej jedálne.

Ďalej sú tam výzvy na rozšírenie kapacít MŠ, čo je u nás problematické, keďže návštevnosť v škôlke je problém trvalo udržať a prebiehali kontroly NKÚ a obce vracali dotácie, chystá sa výzva na obecné komunikácie, tá by pre nás bola veľmi zaujímavá, výzva na poľné cesty. Bola vyhlásená výzva na kanalizácie a ČOV za daných podmienok s alokáciou 40 mil. €, dnes prišla informácia o jej navýšení, v našom prípade Združenie obcí Bocov má rozpočet na stokovú sieť a ČOV vo výške 14 mil. €, aktuálne prebieha ďalší proces územného konania, posúdenie vplyvov na životné prostredie EIA je ukončené. Momentálne nie sú na ÚP výzvy na možnosť zamestnania. O ďalších krokoch budem informovať.

### **K bodu 17. Aktivity v obci na ďalšie obdobie –informácia.**

Starosta : účta starším v novembri, prebiehajú aktivity OZ Flutura, ďalší víkend bude športový deň v sobotu, potom šachový turnaj, účasť je celkom dobrá, FS Jarina ide na vystúpenie do Košíc budúci víkend, nezabúdame na futbal, ostatné akcie ukáže čas, Balla : začínajú akcie KRŠ, vidlák, stolný tenis.

### **K bodu 18 .Diskusia.**

Balla : na obecnej stránke by bolo možné doplniť rubriku šport o KRŠ, tradície a zvyky napr. FS Klečenovčanka varí slivkový lekvár a pod., podujatia ktoré sa plánujú.

Starosta : dobrá pripomienka zahrnieme to tam, keď nám ešte ďalšie podnety môžeš napísať do e-mailu budem radi, v obecnej appke sa snažíme aktualizovať kalendár podujatí, no nie sú tam všetky rubriky ako na web stránke, snažím sa menej využívať facebook

Šlepkovský : fb nie je veľmi vhodné.

Starosta : predložil žiadosti o finančnú pomoc od r domácnosti, poslanci žiadostiam nevyhoveli

### **K bodu 19 . Záver**

Starosta podakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

Zasadnutie OZ bolo ukončené o 19:45 hod.

Zapísal/a : Magdaléna Gajdošová .....



.....  
Ing. Kamil Bodnár, starosta obce

**Overovatelia:**

p. Michal Šlepkovský .....

p. MUDr. Martin Lycius .....